

ఆదివాసుల సమస్యల పరిష్కారం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 8 : జిల్లాలో ఆదివాసులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారంపై ఆదివాసీల సమాజ్ అధ్యక్షుడు సిదాం రాంకిషన్ అన్నారు.

నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవాలి



మాట్లాడుతున్న జిల్లా నాయకుడు జగన్ సింగ్

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 8 : ఆదిలాబాద్ లోని సీసీఐ ఎంఎల్ ప్రజాపంథా కార్యాలయంలో నాయకులు శుక్రవారం సమావేశం నిర్వహించారు.

అనుమతి లేనిది పత్తి కొనుగోలు చేయద్దు

ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 8 : ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో చట్టప్రకారం అనుమతి లేకుండా పత్తి కొనుగోలు చేయరాదని ఆదివాసీల యువజన సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ఆత్రం వినోద్ అన్నారు.

ఆశాజనకంగా యాసంగి పంటలు

- ఇచ్చోడ, సిరికొండ మండలాల్లో పెరిగిన సాగు విస్తీర్ణం
పెట్టుబడి తక్కువ.. దిగుబడి ఎక్కువ



సిరికొండలో సాగు చేస్తున్న శనగ పంట

ఇచ్చోడ, డిసెంబర్ 8 : వానకాలం సాగు చేసిన పత్తి ఒక్క కాపుకే ఎండిపోయింది. ఆడపడడం రెండో కాపు వచ్చినా.. అది పెట్టుబడులకు కూడా సరిపోవడం లేదు.

ఇచ్చోడ, సిరికొండ మండలాల్లో ఈసారి సాగుతున్న యాసంగి పంట వివరాలను వ్యవసాయాధికారులు సేకరించారు.

అధికారుల లెక్కల ప్రకారం సిరికొండ మండలంలో 6 వేల హెక్టార్లలో శనగ, 1300 హెక్టార్లలో మొక్కజొన్న, ఇచ్చోడ మండలంలో మొక్కజొన్న 10 వేల హెక్టార్లు, శనగ 7 వేల హెక్టార్లలో సాగు చేస్తున్నారు.



ఇంద్రవెల్లి: ఏపుగా పెరిగిన మొక్కజొన్న పంట

ఇంద్రవెల్లి, డిసెంబర్ 8 : మండల రైతులు యాసంగిలో సాగు చేసిన పంటలు ఆశాజనకంగా ఉంది. రైతులు శనగ, మొక్కజొన్న, గోధుమ, జొన్న పంటలు సాగు చేస్తున్నారు.

శనగ, మొక్కజొన్న పండిస్తున్నా

నాకున్న ఆరు ఎకరాలలో మొక్కజొన్న రెండేకరాలు, శనగ నాలుగేకరాలలో యాసంగి పంట సాగు చేస్తున్నా.



- గోర్లండ్ సదానంద్, యువ రైతు, సిరికొండ

సాగు పెరిగింది

ఇచ్చోడ, సిరికొండ మండలాల్లో గతేడాది కంటే ఈ సంవత్సరం మొక్కజొన్న, శనగ పంట సాగు పెరిగింది.



- కైలాస్, మండల వ్యవసాయాధికారి, ఇచ్చోడ

మహిళలపై హింసను అరికట్టాలి



కేజీబీలో విద్యార్థినులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న యశోద

ఇంద్రవెల్లి, డిసెంబర్ 8 : మహిళలపై జరుగుతున్న హింసను అరికట్టాలని మహిళా సాధికారత కేంద్రం సమన్వయకర్త యశోద అన్నారు.

మైన వేధింపులను అరికట్టేందుకు ప్రభుత్వాల ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు విద్యార్థులు ఎంపిక

ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 8 : ఆదిలాబాద్ లోని ఓకే ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ కు చెందిన విద్యార్థులు రాష్ట్ర స్థాయి పూటింగ్ బాల్ టోర్నమెంట్ కు ఎంపికయ్యారు.



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ బిస్మిత్ అవ్వాలియా

24న అరుణాచలం గిరికి ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సు

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 8 : పౌరస్థియ రోజున అరుణాచలం గిరి ప్రదక్షిణ చేసే భక్తుల సౌకర్యార్థం బస్సు సర్వీసును అందుబాటులో ఉంచనున్నట్లు ఆర్టీసీ డీఎం కల్పన శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

సీపీఆర్ పై అవగాహన



సీపీఆర్ పై అవగాహన కల్పిస్తున్న వలువురు

బైసా, డిసెంబర్, 8: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో సీపీఆర్ పై అవగాహన కల్పించారు.

గోపాల కృష్ణ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన

తాంసి, డిసెంబర్ 8: మండల కేంద్రంలోని శ్రీ రామేశ్వరాలయంలో యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శ్రీ గోపాల కృష్ణుని విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించారు.

మున్సిపల్ కార్మికులకు వేతనాలు చెల్లించాలి

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 8 : మున్సిపాలిటీలో పని చేస్తున్న కార్మికులకు పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలని సీసీఐ అనుబంధ మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ నాయకులు కమిషనర్ శైలజను కోరారు.

దళారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 8: ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని ఏజెన్సీ గ్రామాల్లో కొందరు దళారులు ఎటువంటి లైసెన్స్ లేకుండా పత్తి కొనుగోలు చేస్తున్నారని, వారిపై వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని పీడీఎన్యూ నాయకులు సాయికుమార్ కోరారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 8 : ఆదిలాబాద్ లోని రిమ్సీ సబ్ స్టేషన్ లో మరమ్మతుల కారణంగా శనివారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఏక ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.